UNIBOARD-PLANIFICATEUR À L'ENTRETIEN ÉLECTRIQUE
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Sous l’autorité du directeur de l’entretien et de l'ingénierie, le planificateur à l’entretien a pour fonctions principales de planifier et organiser les travaux d’entretien liés au bon fonctionnement de l’usine de même qu’au maintien de ses actifs. Ceci en conformité avec les objectifs, les valeurs et la philosophie d’Uniboard.
Responsabilités
· Estimer, valider, compléter, prioriser et faire la préparation des bons de travail ainsi que la commande des pièces et autres ressources nécessaires pour leur réalisation.
· Responsable de l'analyse des statistiques, des indices d'entretien des programmes et autres analyses requises pour la planification et les correctifs qui en découlent.
· Une grande partie des projets de nature électrique devront être pilotés par la personne sélectionnée lui assignant ainsi un rôle de chargé de projets;
· Appliquer la culture santé-sécurité, principalement sur l'influence des comportements sécuritaires et l'application des pratiques reconnues de l'usine en santé-sécurité auprès des employés.
· Travailler pour atteindre les indicateurs de performance: de santé-sécurité, de productivité, de propreté bon ordre, de temps d'arrêts et d'environnement.
· Participer à diverses rencontres afin d’apporter vos suggestions en matières d’amélioration continue.
Qualifications requises
· Détenir une formation collégiale en génie ou toute autre combinaison de formation et d’expérience équivalente.
· Capacité d'analyse et de synthèse.
· Sens de l'organisation.
· Habiletés en informatique (GMAO, Excel, MsProject).
· Excellent communicateur.
· Démontrer des aptitudes interpersonnelles supérieures.
· Faire preuve d'esprit d'équipe et de leadership.
· Être créatif et proactif.
· Entrée en fonction : dès que possible
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